



В Екатеринбурге проводится доследственная проверка по факту гибели людей в результате пожара в коллекторе теплотрассы

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения на месте тушения пожара в коллекторе теплотрассы тел трех неустановленных лиц (два женского и один мужского пола). В результате пожара также пострадали двое лиц, получивших термические ожоги тела и отравление угарным газом. В настоящее время проводятся неотложные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и личностей погибших. По результатам процессуальной проверки будет принято процессуальное решение.

30 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/532431>